
MO Andrija Medulić   
i Listam, obrt za umjetničko stvaralaštvo 
pozivaju vas na izvedbu književnog performansa  

RIMA U PREDMETIMA 

spisateljice za djecu Dijane Merey Sarajlije 
 

u Medulićevoj ulici 30 
u ponedjeljak, 23.03.2026. u 9.30 sati 

 

Rima u predmetima namijenjena je svima,  

a naročito onima koji se djecom bave  

i rado slušaju mrave iz trave!  

Osvještavajući osjete vida, sluha, njuha,  

između mrava i muha,  

u ovom se performansu prava čarolija kuha –  

čarolija čari sasvim običnih stvari  

koje skrivaju naši ormari!  

Kad se te čari skuže,  

one odlično za pričanje stihobasni posluže.  

I dok djeca oči skupljaju i šire,  

zuje, škripe, iz paukove mreže vire,  

mirišljave balone pušu,  

autorica im otkriva čistu dušu  

jednog prljavog Konja  

i zajedno s djecom oslobađa ga vonja!      

     

O autorici: 
Dijana Merey Sarajlija profesorica je fonetike i francuskog jezika, plesačica suvremenog plesa, kreativna 
crtačica i spisateljica za djecu i one koji se djecom žele baviti. Intenzivno se bavi poticanjem govorno 
jezičnog razvoja kreativnim pokretom i drugim umjetnostima. Dugogodišnja je predavačica i voditeljica 
stručnih radionica iz tog područja. 
Osnivačica je obrta za umjetničko stvaralaštvo i usluge Listam, putem kojeg, zajedno sa svojom obitelji, 
kreira, izdaje i oživljava vlastite autorske slikovnice. Kako bi čitateljima približila svoja djela i potakla ih na 
zbližavanje, promišljanje i izražavanje putem umjetnosti, osmislila je niz književnih performansa – 
događanja koja istovremeno uključuju kreativnu radionicu, interaktivnu predstavu i književni susret, pod 
zajedničkim nazivom (S)tvornica rime. Često i rado gostuje u odgojno-obrazovnim ustanovama, 
knjižnicama i drugim kulturnim institucijama te na kulturno-umjetničkim manifestacijama diljem Hrvatske. 
U stalnom je procesu učenja i istraživanja pa svoja saznanja kontinuirano proširuje, a umijeća usavršava na 
plesnim, dramskim, lutkarskim, literarnim i likovnim edukacijama, kao i stručnim usavršavanjima, što sve 
implementira u svoj rad. Zaljubljenica je u moć prirode, odakle i naziv obrta; Listam se istovremeno odnosi 
na listanje lista (onog u knjizi i onog na grani) i na listanje svakog od nas ponaosob kako bismo zajednički 
listali – razvijali asertivnije društvo međusobnim učenjem i uvažavanjem.    


